

Терренс Шэннон, выбранный «Миннесотой» под 27-м номером, был оправдан после обвинений в нападении и изнасиловании

«Миннесота» выбрала форварда Терренса Шэннона на драфте-2024 НБА.

Форвард провел сезон-2023/24 в Иллинойсе и набирал 23 очка, 4 подбора, 2,3 передачи и 1 перехват в среднем.

В декабре женщина обвинила Шэннона в инциденте с нападением и изнасилованием с использованием пальцев, которое, якобы, произошло в сентябре в баре в Канзасе.

Шэннон отрицал все обвинения и решил защищаться в суде. В июне форвард был оправдан.

«Его репутация за пределами площадки безупречна. Мы поговорили со всеми. Все его тренеры очень хорошо о нем отзываются.

Он попал в плохую ситуацию. То, как он справился с ней и смог при этом показывать правильный победный баскетбол, говорит о его стойкости.

Часто тебя признают виновным, как только тебя обвинили. Очень хорошо, что он воспользовался правовыми каналами для разрешения ситуации. Он пошел в суд, потому что знал, что невиновен. Жаль, что ему пришлось пройти через это, но это показывает его характер.

Он может защищаться на трех позициях. У него отличные физические параметры (198 см, 102 кг). И высочайший спортивный дух. Еще один парень, который сможет поддерживать наш темп», – заявил генеральный менеджер «Тимбервулвз» Тим Коннелли.

До ареста в декабре Шэннон считался уверенным претендентом на место в Топ-25 драфта.